

# 河南 1:1 大连

第 25 分钟 朱挺(大连)  
第 90 分钟 奥比(河南)



## 又是一直落后 又是最后扳平 又是虎口脱险

### 火爆的场面

6分钟内的两张黄牌,已经为比赛定了调:这会是一场异常激烈火药味十足的竞争。

比赛安排在周三下午,这并没能吸引太多球迷前来捧场,距离比赛开始还有20分钟,金州体育场才坐了寥寥一两千,比起来航海体育场,这里甚至可以用安静来形容。进入4月份的大连依然清冷,贾秀全特意穿上了一件黑色的阿迪达斯皮外套,以抵御这凉飕飕的海风,一言不发地看着体能教练比利带领队员做准备活动,贾秀全一脸平静。与此同时,实德集团老板徐明在两名随从的陪同下,悠闲地围着球场走着,徐明极少到现场看球,而这个时候从他脸上也看不出太多对胜利的渴望。一切看上去都非常平淡,直到比赛开始。

与大连有着各种联系的四五“还乡团”回来就是要反戈一击的,但出人意料的是,反击来得这么快,而且这么猛烈。

刚刚两分钟,奥里萨德贝在前场的一次反抢中,飞身铲倒了大连4号卡尤,领到第一张黄牌——奥里说他之前在大连实训遭拒的

经历并不在意,但这个时间这个地点的如此凶狠的犯规才是他真正的心情写照;4分钟后,主队15号赵明剑在前场同样一脚飞铲,也换来了一张黄牌。

6分钟内的两张黄牌,已经为比赛定了调:这会是一场异常激烈火药味十足的竞争。此后的比赛中,飞铲成了双方队员最喜欢使用的一种技术动作,队员受伤倒地,担架进场的场面不断上演。邹游、刘宇这两位四五队中的大连“弃将”也都各自领到了本人08赛季的第一张黄牌。

而犯规,吃牌儿,也自然而然地成为了左右战局的关键因素:第75分钟,主队15号赵明剑肘击肖智吃到了第二张黄牌被罚出场,领先的大连海昌由此陷入以少打多的被动中。第90分钟,大连25号李学鹏在中场附近犯规给了四五队一个任意球,同时自己也受伤下场,在四五队发任意球的时候,大连队场上只剩下了9个人,正是利用这个机会,四五队将比分扳平。



朱挺(右)先入一球



奥比(右二)扳平比分



四五队员骄傲退场

### 艰难的进球

比赛临近结束,何滨发出的任意球传到球门远端,道格拉斯头球摆渡,奥比脚后跟一磕,皮球神奇地钻入对方球门!

四五队前两场比赛暴露出的防守问题仍没有得到太多的改善,第25分钟,对方15号赵明剑左路晃过刘宇后底线传中,中路跟进的朱挺在,甩头攻门,皮球应声落网。在过去的3场比赛中,四五队的后防线竟然从来没有坚守到上半场结束城门即告失守。

不过在延续错误的同时,前两场比赛在丢球后疯狂反攻的场面也得以延续:上半场剩余的15分钟内,奥里萨德贝和陆峰都曾有过单刀的机会,但都被表现神勇的国门陈东奋力化解。但这也传递出了一个清晰的信号:对手的大门并非牢不可破。

第55分钟,就在贾秀全准备同时用肖智和奥比换下吉奥森和邹游的时候,姚冰在一次回追中拉伤大腿,换人部署由此被打乱。贾秀全只要让邹游继续留在场上,用刘宇移到左边

打姚冰的左边卫位置,将何滨后撤到右后卫上。同时干脆将与奥比、肖智和奥里同时顶到前锋线上,将阵型调整成了433。

位置上的乾坤大挪移使队员一度变得忙乱,但随着对方15号赵明剑被罚下场,顶住了对方的狂攻之后,四五队中前场人数占优的优势得以发挥出来。比赛临结束前,中场附近的那个任意球是四五队的最后一次进攻机会,同时也成了扭转战局的关键。何滨发出的任意球传到球门远端,道格拉斯头球摆渡,奥比脚后跟一磕,皮球神奇地钻入对方球门,奇迹就此再度变成现实!

又一次的死里逃生让贾秀全将赞美之词全部给了队员:“这是一场非常艰苦的比赛,能客场在实德身上拿到1分,非常不容易,队员们表现出了永不放弃的精神,我为他们感到自豪。”

### 郁闷的大连人

直到队友回到中圈准备发中场球的时候,大连门将陈东依然趴在门前的草皮上不愿意起来。

直到队友回到中圈准备发中场球的时候,大连门将陈东依然趴在门前的草皮上不愿意起来——之前曾经两次神勇化解四五队单刀的他,竟然在最后一刻被一个不经意的射门捅破了球门,国门的郁闷可想而知。而陈东倒地不起的身影,只是这个下午郁闷的大连人的一个缩影。

就像4天前一样,赛后四五队的休息室很快沸腾起来,而相距不远的主队休息室则是一片死寂。几分钟后,主教练拉德里科率先出来,但却向新闻发布厅相反的方向走去。“肯定是去抽烟发泄了,在上海热身的时候就那样,他一生气就抽烟。”一位当地记者悄声说。随后,总经理李明、胡兆军、陈东、冯潇霆等

队员陆续出来,无一例外地面无表情。体育场的大厅里,李明和一位朋友感叹着:“就差那么一点儿,那球根本就没什么威胁,破坏掉就行了,怎么会这样?!唉……”而胡兆军则把怒火发到主教练拉德里科身上:“那个球明明是对方队员犯规,把李学鹏弄伤了,怎么会判给他们一个任意球?”

继上周六在第89分钟被长沙金德逼平之后,大连海昌又一次放开了“煮熟的鸭子”。赛后的发布会上,面对当地媒体的质询,主教练拉德里科无力地说:“中超其实没有什么弱队,你们也看到了,这几个对手打得都不错,我们的开局确实不好,但联赛时间还长……”

### 「体谈强音」

#### 奇迹带来底气

陆峰欣喜若狂 新华社发

谁说人不能先后跳入到同一条河中?

大连海昌上一场在第2分钟就进球的情况下领先到第89分钟被对手将比分扳平;河南四五队则是在第2分钟就丢球的情况下一路穷追直到第90分钟把比分扳平。昨天的金州体育场,大连海昌和河南四五队同时跳入到那条曾经跳入的河中,于是同样的一幕再度上演,只是于大连而言,这是悲剧,于四五队而言,则是奇迹。

之前并不是没有过类似的奇迹,只是在短短5天之内,连续出现两次,则非常难能可贵。进攻进步?防守退步?外援行货或者水货?相比这些技战术层面的因素,每每能在关键时刻爆发出的决不放弃的勇气和决心是到目前为止河南四五队最值得赞叹,或者说惊叹的地方。

技战术环节可以通过调整人员、加强训练来弥补,但良好的比赛气质则需要日积月累,需要无数恶战锻造出来的,当“绝杀”成为中超流行色的时候,所幸刚刚二年的河南四五队并没有落伍。

指望奇迹连续出现并不现实,但过去的两场比赛至少让球队有了更多的底气。魔鬼开局即将结束,而在挺过“最艰苦的现阶段”之后,等待四五队的或许就是收获的季节。 郭韬略

### 「绝对相关」

#### 国足公布赴美拉练名单 陆峰上榜 杨林无缘

本报讯 昨天晚上,中国足协公布了前往美国拉练的国家队18人名单,河南四五队的队长陆峰不出所料顺利入选,而之前被传同样将会入选的杨林却没能出现在大名单中,之前已经参加了昆明集训的前四五队队员吴昊也再度入选。

由于长春亚泰、北京国安两队要参加亚冠联赛,两队的国脚都将缺席此次拉练,而周海滨、朱挺等已经在国家队打上主力的国奥适龄球员也将随队前往塞尔维亚拉练,此外杜伊也将李玮锋、孙祥等超龄球员征召到了国奥队中,所以这次前往美国拉练的国家队召入了大量新人。其中近来在联赛中表现出色的申花前锋郜林也被选入,不过身为国奥适龄球员的他却没能再次跟随国奥队前往塞尔维亚,可见要想重新得到杜伊的青睐,他还需要努力。

虽然前往美国的这支队伍也被媒体称为“中国二队”,但入选队员都是联赛中的佼佼者、各所在俱乐部的主力,如果在此次以选拔替补为主要目的的拉练中表现出色,同样会有机会参加6月份的世界杯预选赛。对于自己的最终入选,陆峰并不意外:“能跟国家队去美国拉练,对我来说是一次很好的学习、锻炼机会,我会努力把自己的能力表现出来。” 晚报记者 郭韬略